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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2008.

Aos quatro dias do mês de março do ano dois mil e oito, às dezessete horas, reuniu-se o
Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado, com a
presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente Eurico
Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Assessor Jurídico Dr. Luciano
Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a Sra.
Presidente convidou a todos para ficarem de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro, e
logo após fazer a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Salmos oitenta e dois. A seguir
A Sra. Presidente passou a palavra a Secretária Simone para fazer a leitura da Ordem do
Dia que se constou do seguinte: Projeto de Lei nº. 002/2008: De 29 de fevereiro de 2008:
Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com empresas prestadoras de
serviço de transporte coletivo, para custear o transporte de idosos e pessoas portadoras de
deficiência física e/ou mental e da outras providências. A Mesa da Câmara Municipal de
Atílio Vivácqua, no uso de suas atribuições legais e regimentais, propõe o presente Projeto
da Lei: Art. 1º: Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a firmar convênios com
empresas concessionárias de serviços de transporte coletivo intermunicipal para o custeio
do transporte de Idosos e de Pessoas Portadoras de Deficiência Física e/ou mental e de seu
Acompanhante, comprovadamente carente, e moradores do Município de Atílio Vivácqua.
Art. 2º: Para as finalidades desta Lei considere-se: Inciso Primeiro: Idoso, pessoa com
idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos. Inciso Segundo: Deficiente físico ou mental,
pessoa portadora de deficiência devidamente cadastrada na Secretaria de Ação Social nos
termos da Lei Municipal nº. 711/2005. Inciso Terceiro: Acompanhante, pessoa considerada
necessária para a locomoção do portador de deficiência. Inciso Quarto: Carente, pessoa
cuja renda familiar per capita seja igual ou inferior a 01 (um) salário mínimo vigente.
Parágrafo Único: O Poder Executivo poderá manter cadastro atualizado dos beneficiários
desta lei. Art. 3º: Observada a sua disponibilidade orçamentária, o Poder Executivo poderá
fixa número máximo de beneficiários de acordo com o cadastro, estabelecendo critérios
objetivos de escolha, baseados no perfil sócio-econômico dos idosos e Portadores de
deficiência, resguardando-se a prioridade de situações decorrentes de motivos de saúde.
Art. 4º: Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições
em contrário. Vera Lucia Machado Presidente, Eurico Venturi Vice-Presidente, Jose Luiz da
Silva Gomes Secretário. OF.CMAV/ Nº. 033/2008: Atílio Vivácqua, 28 de fevereiro de 2008.
De: Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. Para: Julio César de Oliveira Brits Divisão
de Vigilância Sanitária da Secretaria. Assunto: Solicitação. Ilustríssimo Senhor: A Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua vem por meio de sua Presidenta, solicitar a Vossa Senhoria,
cópia do Decreto que define as normas a serem cumpridas pelos produtores, para que os
Selos de Inspeção possam ser disponibilizados conforme descrito na Lei Municipal nº.
713/2005. Sendo o que se apresenta para o momento, renovo os sinceros votos de estima e
apreço. Atenciosamente, Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. OF.CMAV/Nº.
032/2008: Atílio Vivácqua, 28 de fevereiro de 2008. De: Vera Lucia Machado Presidenta da
Câmara. Para: Eliana Filomena Leal Sant’Anna Secretária de Ação Social. Assunto:
Convite. Ilustríssima Senhora: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, vem por meio de sua
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Presidenta, convidar Vossa Senhoria para que se faça presente a Sessão Ordinária do dia
04 de março do corrente ano a partir das dezesseis horas, afim de serem discutidos
assuntos relacionados ao CRAS – Centro de Referência a Assistência Social, entre outros.
Solicitamos a gentileza de estar nos confirmando vossa presença através de ofício. Sendo o
que se apresenta para o momento, renovo os sinceros votos de estima e apreço.
Atenciosamente, Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. OF.CMAV/N. 031/2008: Atílio
Vivacqua, 28 de fevereiro de 2008. De: Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. Para:
Celso Almeida Canzian Secretário de Obras da Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua.
Assunto: Convite. Ilustríssima Senhor: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua vem por meio
de sua Presidenta, convidar Vossa Senhoria para que se faça presente a Sessão Ordinária
do dia 04 de março do corrente ano a partir das dezesseis horas, a fim de serem discutidos
assuntos referentes a Secretaria de Obras. Solicitamos a gentileza de estar nos confirmando
a vossa presença através de ofício. Sendo o que se apresenta para o momento, renovo os
sinceros votos de estima e apreço. Atenciosamente, Vera Lucia Machado Presidenta da
Câmara. Atílio Vivácqua-ES, 04 de Março de 2008. De Celso Almeida Canzian Secretário de
Obras e Serviços Urbanos. A Srª. Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara Municipal de
Vereadores. Venho através deste, comunicar V. Exª. em resposta ao ofício nº. 031/2008,
que não poderei comparecer a Sessão Ordinária agendada para o dia 04 de março de 2008,
por motivo de Saúde na Família com meus pais. Conto com vossa compreensão.
Atenciosamente, Celso Almeida Canzian Secretário de Obras e Serviços Urbanos. Atílio
Vivácqua, 28 de fevereiro de 2008. OF.CMAV/Nº. 0030/2008. De: Vera Lucia Machado
Presidenta da Câmara. Para: Maria Perpétua Abreu Presidenta da ASTAV. Assunto:
Convite. Ilustríssima Senhora: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, vem convidar Vossa
Senhoria e demais associados, para que se façam presentes a Sessão Ordinária do dia 04
de março do corrente ano, a partir das dezesseis horas, afim de serem discutidas questões
relacionadas aos idosos. Solicitamos a gentileza de estar nos confirmando vossa presença
através de ofício. Sendo o que se apresenta para o momento, renovo os sinceros votos de
estima e apreço. Atenciosamente, Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. De: Vera
Lucia Machado. Para: Sheirla Aguiar da Conceição Presidenta da Comissão Coordenadora
do Concurso Público. Assunto: Convite. Ilustríssima Senhora: A Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua em atendimento a solicitação dos Vereadores, vem por meio da sua Presidenta
convidar vossa Senhoria e demais membros desta comissão, para que se façam presentes a
Sessão do dia 04 de março de 2008. A Senhora Sheirla confirmou a sua presença. Atílio
Vivácqua, 27 de fevereiro de 2008. OF.CMAV/Nº.00227/2008. Vera Lucia Machado
Presidenta da Câmara. Para: Elias Pereira Presidente da Comissão do PSH. Assunto:
Convite. Ilustríssimo Senhor: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, em atendimento a
solicitação dos Vereadores, vem por meio de sua Presidenta, convidar Vossa Senhoria e
demais membros desta Comissão para que se façam presentes a Sessão do dia 04 de
março de 2008. Sendo o que se apresenta para o momento, renovo os sinceros votos de
estima e apreço. Atenciosamente, Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. Pedido de
Tribuna Livre. Atílio Vivácqua, 04 de março de 2008. De: Sebastião Correia e Roberto Leal
Coelho. Para: Vera Lucia Machado Presidenta da Câmara. Assunto: Solicitação de Tribuna
Livre. Venho através do presente, solicitar mui respeitosamente a esta Presidência, que nos
seja dado á oportunidade de Tribuna Livre na Sessão Ordinária do dia 04 de março de 2008,
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para tratar sobre transporte para idosos. Sendo o que se apresenta para o momento, renovo
os votos de estimas e apreço. Atenciosamente. Sebastião Correia e Roberto Leal Coelho.
Convite: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua por meio de sua Presidenta, convida vossa
senhoria e família para a Sessão Solene em homenagem ao dia Internacional da Mulher, a
ser realizada no dia 07 de março de 2008, ás dezenove horas no Plenário desta Casa de
Leis. Na ocasião estaremos homenageando a senhora Ana Maria Scarpini Machado, que
estará representando todas as Mulheres Atilienses. Vera Lucia Machado Presidenta da
Câmara. A Sra. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei, para que os Vereadores
possam estar discursando quanto essa lei que está sendo colocada nessa tarde, eu
pergunto aos Senhores Vereadores em regime de urgência, se podemos colocar e estar
autorizando a votação dessa lei hoje. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como
estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada em regime de urgência para
votarmos essa lei hoje, por unanimidade dos presentes. Em seguida a Sra. Presidente abriu
o Pequeno Expediente concedendo a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro.
Quero mais uma vez cumprimentar a mesa, e estender meus cumprimentos aos outros
componentes. Eu queria Presidente, dizer que fiquei aqui assistindo com muita atenção o
transcorrer das discussões, e houve algumas colocações que poderiam ter sido feitas de
outra forma, não estou criticando a direção do trabalho da Mesa, mais abriu umas
discussões e fez comentário de todo o resto, aí os Vereadores entraram falando,
logicamente aproveitando do seu direito, mais só que as discussões foram sendo colocadas,
primeiro falou do CRAS, e ficamos em uma situação complicada, e o que eu gostaria de
falar, é que fico muito triste com essas criticas violentas, e muitas pessoas que nos ouvem
através da Sim Cachoeiro, através da Internet, sabem da nossa posição, sabe da nossa
postura nessa casa e sabem que não jogamos confete para ninguém, desde que ele esteja
errado, sabe que nós cobramos ao pé da letra, me permita esse dito popular, quando as
coisas não estão funcionando a contento, mais é muito fácil vir a Tribuna criticar,
principalmente para quem é oposição, o nobre colega Vereador Cláudio está chegando
agora, está começando sua carreira, mais se falar isso com o Vereador Eurico, Vereador
Romildo Sérgio, outros Vereadores, Vereador Itamar, Vereador Antonio Machado Martins, e
principalmente o Vereador Eurico Venturi que sempre foi oposição nessa casa, e oposição
digna, a de ser dito nessa casa Vereador, mais ele viveu todo esse processo que estão
reclamando agora, ele não era atendido a nada, ele cobrou e não tinha resposta de nada,
não sou a favor, não concordo com isso, acho que o Vereador como homem público tem que
haver sua resposta, ele precisa ser respondido, precisa ser respeitado acima de tudo, eu
estou falando isso porque é muito fácil vir para a Tribuna criticar, agora, eu gostaria de
sentar em uma mesa e discutir aquilo que é bom para o município, os Projetos que são
interessantes, que vem de encontro aos interesses, é isso que precisa ser falado, agora, não
vou bater palma para as coisas que não estão corretas, seja Prefeito “A ou B”, porque eu
não fui eleito por Prefeito, eu fui eleito pelo voto do povo, então, não estou aqui para puxar
saco de ninguém, estou aqui para trabalhar em defesa do povo, agora, criticar é muito fácil,
temos que sentar para mostrar o caminho, é isso que tenho feito sempre, eu estava aqui
ouvindo o Dr. Paulo fazer suas colocações, e eu estava aqui sentado ouvindo, as pessoas
que sabem o que é trabalhar com Igreja, que mechem com Igreja, as vezes as pessoas
falam que temos que fazer justiça, mais para se fazer justiça meus irmãos, é preciso que o
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concurso seja verdadeiro, seja sério, e se o concurso for sério e verdadeiro, muita gente vai
ficar de fora, não porque eles não são capazes, e sim porque o concurso é disputado por
pessoas de todo o sul do estado, as vezes até da Grande Vitória, aí sim as pessoas com
cursos, com títulos, que chegam aqui e levam nossas vagas, concurso público não é bom
para ninguém, foi colocado varias vezes nessa Tribuna, e eu cobrei muitas vezes para que
agilizássemos a lei, para que fosse dado o concurso público, mesmo sabendo que não seria
bom para nós, porque o resultado está estourando, e muita gente vai estar chorando, Muqui
passou oitenta por cento de pessoas de fora, esse concurso deve ter sido sério, não é
porque o povo de Muqui não tem capacidade, todas as pessoas são capazes, só que lá fora
tem uma quantidade enorme de pessoas com uma capacidade acima do conhecimento, não
se estranhe se acontecer a mesma coisa conosco, então meu amigo, a gente ficar por trás
só esperando a hora para falar é muito bom, é muito fácil, é muito fácil ficar na retaguarda,
só esperando a hora para falar, vamos ser realistas, olha nossa situação, tenho que
defender o concurso público, porque o Ministério Público está cobrando, e ao mesmo tempo
dizer que o Ministério Público do concurso público vai trazer prejuízo para o nosso povo,
mais é nossa função, é nossa obrigação, e assim foi feito, nós estamos brigando com essa
casa pelos os interreses das pessoas, doa quem doer, as vezes em nós mesmos, não
estamos aqui para fazer media em ninguém, estamos discutindo o interrese das pessoas, o
projeto de resolução que a Vera colocou aqui, a Presidente Vera colocou que todos foram
unânimes, todos são favoráveis a votar todos juntos, porque o interesse desse povo da
melhor idade, esse povo que merece, e todos nós sabemos que é um projeto polêmico,
porque ainda não há um recurso destinado para esse atendimento, mais nossa parte
estamos fazendo, nossa obrigação estamos fazendo, isso daí com certeza Presidente vão
ter que ter uma ação do executivo, procurando fazer alguma coisa que vem atender a
necessidade, e eu gostaria que a secretária estivesse aqui, mais ela já saiu, seria alguma
coisa na sua pasta para estar brigando pelo interesse das pessoas da melhor idade, essa
questão é uma briga que vale a pena, briga pelo bom sentido, para que possamos estar
buscando cada vez mais, e às vezes eu fico triste porque eu não gosto de criticar, eu gosto
muito de trabalhar, o Vereador Jovaci disse aqui, parabéns Vereador pelo seu discurso,
porque Vossa Excelência falou que quer trabalhar em favor das pessoas que te elegeram,
porque vir aqui falar é muito fácil, alguns Vereadores já fizeram essa colocação aqui, é
cômodo demais ser uma pessoa do bloco de oposição, melhor ainda, é só falar as coisas
que estão acontecendo, agora eu ia pedir a Secretária de Ação Social, inclusive Presidente,
por favor, que Vossa Excelência faça esse pedido, para que ela mande a relação das
pessoas que ganharam as casinhas, vai ser outro motivo de tristeza para o povo de Atílio
Vivácqua, eu já falei isso aqui em outras vezes, porque acredito que só sessenta por cento
das pessoas são de Atílio Vivácqua, tem muita gente às vezes aqui dentro do município,
mais mora no Sumidouro, tem uma casa boa no interior, e ele vai vir para aqui, e com ele vai
vir problema, ele vai sair do interior onde está vivendo tranqüilo, e virá aqui para dentro da
cidade, e tem muitos moradores até de fora, vamos aguardar, é igual concurso público,
vamos aguardar, eu prefiro aguardar para ouvir e depois poder falar as claras, e dizer: “Olha,
realmente aconteceu” obrigado Presidente, desculpe por eu estar me alterando, desculpe
aos nobres colegas Vereadores, mais eu gosto de trabalhar dessa forma, eu estou do lado
do Prefeito tentando ajudar de todas as formas, porque eu fui eleito para isso, eu já disse
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aqui nessa tribuna, e eu não tenho nenhum receio de dizer, se no final do ano que vem for
eleito um Prefeito totalmente contra mim, e se Deus permitir que eu esteja aqui de novo, ele
pode se totalmente contra, mais minha ação vai ser a mesma, aprovando os projetos,
defendo os projetos que são de interesse do povo, não vou tomar nenhuma atitude que
venha desagradar o interesse da população, eu acho que é a minha obrigação, não estou
fazendo nenhum favor para ninguém, porque eu fui eleito para isso, obrigado. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista. Gostaria
Presidente de estar saudando a Mesa Diretora em vosso nome, com respeito que tenho a
Mesa, e levando assim minhas saudações a todos que a compõem, Vereadores presentes,
autoridades, ex-vereadores, lideranças comunitárias, uma parte representativa de Atílio
Vivácqua nessa tarde de hoje. Eu ouvindo o discurso do Vereador que me antecedeu, às
vezes achei um pouco engraçado a forma do Vereador colocar Presidente, porque o
Vereador Valdeci não vai ser oposição nessa casa nunca, o lado que ganhar ele sempre vai
estar apoiando, isso aí e o perfil de cada um, então, o Vereador Cláudio não tem esse perfil,
o lado que ganhei, é o lado que assumi um compromisso com o povo, e as pessoas me
conheceram nesse lado, eu passei nos lares das pessoas pedindo voto para aquele grupo
político, então, tenho que defender o intuito do crescimento de Atílio Vivácqua, eu não tenho
que defender Diretoria para a minha filha em escola, ou para a minha esposa, eu não tenho
que defender chefinho de gabinete para parente meu, porque não tem ninguém meu ligado a
administração, agora, diferente de alguns que têm, está até defendo pouco Vereadores,
porque a porcaria que a administração tem feito, eles vim para aqui assumir que estão do
lado, estão defendendo pouco, então Vereador, Vossa Excelência nunca vai ser oposição,
porque vai ganhar aqui se Deus te conceder mandato, vai para o lado melhor, o lado que
oferecer mais condições de trabalho, diferente de mim, porque se o meu candidato a
Prefeito perder, e eu for eleito de novo, eu vou defender o povo, a causa do povo, porque eu
não me vendo, eu não tenho preço, o meu preço é duzentos e poucas pessoas que me
confiaram o voto para defender Atílio Vivácqua, eu não preciso estar aqui defendendo
administração que está massacrando a juventude, que está massacrando a terceira idade,
que está fazendo covardia com as pessoas que precisam dos seus remédios, eu não preciso
estar no morro elogiando o Ex-Prefeito José Luiz, só porque nas pesquisas deve estar
melhor, eu elogio ele diariamente, porque sei que ele faz o bem, eu não preciso estar aqui
falando que esse concurso é uma maravilha, porque muita das vezes, alguns Vereadores
aliados prometeram a população que conseguiriam que os mesmos fossem aprovados, e
aqui passa a imagem do bonzinho, do ministro sério, mais Deus está vendo tudo que Vossas
Excelências têm feito, então, quando referenciar meu nome, respeite-me, porque até então
eu respeito muito Vossa Excelência, mais só sei que Vossa Excelência não tem perfil de
grupo, o grupo que lhe oferecer mais, Vossa Excelência estará defendendo, diferente de
mim, porque meu perfil é Atílio Vivácqua, então Presidente, desculpe a exaustão, não tem
como agüentar pessoas que tem dez mandatos, mais a dignidade pode estar em pessoas
que nem foram eleitos ainda, a dignidade do homem não estar em quantidade de mandatos,
a dignidade do homem está em sua defesa, na causa do povo, é o que ele deveria estar
aqui fazendo, tem Vereadores que se incomodam comigo, mais incomodam porque eu falo o
que o povo quer ouvir, a verdade, se eu estivesse aqui mentido, todo mundo me depredava
ou me jogava pedras, mais a verdade dói porque eu não pulei de lado, apesar de ser
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oferecido várias vezes, a verdade dói porque o meu grupo é vinte e três, e por fora é vinte e
cinco, a verdade dói, porque para mim eu não quero nada, eu quero para o povo carente
que precisa de remédio, a verdade dói porque não pode doar pedreiro para ninguém, a
verdade dói porque doa para quem quer, para quem o grupo decide, essa é a verdade que
faz mal há alguém, que incomoda alguém, tudo que incomoda temos que eliminar, mas tem
gente que aceita viver no incomodo porque está sendo beneficiado, e faz mal, um levanta,
outro boceja, realmente a verdade dói, nós precisamos ter perfil político, e tenho mantido
esse perfil nessa casa, falo para o povo de Atílio Vivácqua, e já falei várias vezes, se Deus
me fizer uma pergunta, ou você morre ou você pula para o lado do Prefeito, eu peço ao
Senhor para tirar minha vida, eu não combino com porcaria, eu não combino com pessoas
que fazem o mal ao ser humano carente que precisa de remédio, Presidente, o site tem que
saber de coisas que acontecem, desculpa a exaustão, mais não podemos deixar de falar, as
pessoas tem que saber o que acontece, eu não preciso de puxa-saquismo, eu não preciso
defender causas que não acontecem, eu não venho para aqui falar com demagogia, a
verdade dói, a verdade é torturante, aonde me der mais eu estou, e eu não preciso disso, o
meu lado vai ser sempre defender Atílio Vivácqua, agora, pode estar Prefeito “A ou B” aqui,
que seja meu irmão, que seja meu amigo, não trata mal o povo carente porque vai comprar
briga comigo, o povo não merece o desprezo dessa administração que prometeu tanto,
temos um exemplo lógico, e a verdade dói, onde está a ambulância da Praça do Oriente?
Para os Vereadores aliados está maravilhoso, onde está a Fluorxetina para as pessoas que
tem problema de nervo, está maravilhoso, essa é a verdade Sra. Presidente, é torturante,
temos uma situação em Atílio Vivácqua acontecida, um paciente de família carente, que veio
em óbito no mês passado, esperou quarenta e dois dias de sua vida por um medicamento
que não chegava, e os enfermeiros sabem de quem estou falando, morreu porque não podia
comprar o remédio, isso é maravilhoso para eles, porque querem maldade para Atílio
Vivácqua, estão satisfeitos porque podem comprar remédio, eu não, eu luto por esse povo
porque sei o quanto o povo precisa, ninguém quer remédio por vaidade, ninguém quer uma
casa popular por vaidade, isso é necessidade meus amigos, ninguém está pedindo perfume,
mais a verdade sempre dói, porque o Vereador Cláudio pode pagar o plano de saúde para o
seu filho, mais a equipe de hipertensos pode fica mais de um ano sem cardiologista, e a
verdade dói, temos que pensar muito antes de falar, se começarmos a jogar pedras, vai
muita gente cair, mais nosso povo é muito grande, nosso povo é muito inteligente, e eu me
deparei na última sexta-feira Presidente, quando cheguei no hospital maternidade, que não é
maternidade, o Hospital Doutora Andréia Cansian, tinham mais ou menos umas dez pessoas
em frente ao hospital sentados, e debochando do Prefeito, porque uma pracinha que ele não
foi capaz de fazer nenhuma, feita pelo Ex-Prefeito em exercício da época, virou uma macega
vergonhosa para Atílio Vivácqua, e o homem que não limpa em volta da sua casa ele vai
limpar aonde, as pessoas falaram comigo de altos e bons tons que não são boi, nem cavalos
para comer capim naquela pracinha, que tinha um banquinho no Hospital, não era doença,
era apenas para passar o final da tarde, e por muito mais pessoas que votaram nesse
Prefeito, e falaram abertamente, como podemos zerar, errar tanto, uma pessoa que
covardemente não é capaz de roçar uma pracinha que ele não fez, uma pessoa que pega as
obras da administração passada e passa uma tinta, porque não tem capacidade para fazer
obra nenhuma, temos que falar, o trabalho do legislativo é brigar pelo povo, não é vir para
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aqui elogiar coisa errada, quem está elogiando só pode estar lucrando, eu cheguei no
postinho de saúde de Antas, paciente sendo mordido por marimbondo, médico não podendo
ficar porque tem marimbondo demais, são incapazes de matar uma criação que atinge a
pessoa e dói, e está tudo maravilhoso, funcionando no município, estão todos felizes, todo
mundo está sorrindo, porque querem o mal da população, então Presidente, findando meu
discurso, realmente já conseguiram me estressar nessa tarde, eu já tinha falado mais cedo
que essa Sessão não seria boa, seria muito complicada, esse Vereador aqui está aberto
para a população me perguntar, eu não tenho cargo nenhum nessa administração, eu não
tenho filho lotado na Prefeitura para defender o Prefeito, eu tenho sim, dignidade com
duzentas e poucas pessoas que me confiaram voto, que colocaram em mim o
posicionamento que eu defenderia os mesmos, e não iria pular de lado do Prefeito, porque o
Prefeito teria mandato na mão, esse Vereador aqui não tem preço, o meu preço é a
dignidade da população, esse Vereador desfila de peito aberto dentro de Atílio Vivácqua, a
pé ou de carro, porque não tenho medo do povo, tenho respeito aos mesmos, esse
Vereador, vocês vão conhecer muito mais, porque esse Vereador tem coragem de falar, e a
coragem as vezes dói, tem alguém sofrendo pelo que eu falo, mais tem alguém que tem
maldade com a população e merece ouvir, então Senhora Presidente, findando, eu gostaria
de pedir a oportunidade a Vossa Excelência de um minuto do Robson, mais se depravar a
população aqui presente, tem aproximadamente três meses dentro do nosso Parque de
Exposição, um compressor sob novo que estava lonado, e eu tive o prazer de fotografar o
mesmo e perguntar, quero uma resposta da administração, a quem pertence esse
compressor novo? Eu tirei uma foto, e gostaria que o Robson colocasse para a população
ver, será que o nosso município comprou um compressor? Nos empenhos não tem nota de
compressor, e a população está tudo maravilhoso, e pessoas aliadas estão falando que
estar tudo maravilhoso, não tenho medo, eu respeito a todos, Vereador nenhum me
amedronta, da porta da Câmara para fora eu sou homem como qualquer outro, agora, aqui
vou fazer o meu papel, papel digno de defender a população que me elegeu, o meu preço, é
o povo que me concedeu, Vereador Romildo Sérgio, abraça essa causa, me ajude, a
população precisa de nós, você sabe que para andar certo precisa ser arrochado, então
Presidente, só findando minhas falas, depois eu peço uma parte ao meu nobre parceiro de
oposição competente, que não precisa de nada dessa administração, que também tem perfil
próprio, sete mandatos, o Vereador nunca mudou de lado, esse sim os mandatos foram
dignos, porque quando a população te confiou o voto, confiou em você e no Prefeito que
você acompanhava, um abraço a todos, uma boa noite, e o respeito desse Vereador que é
polêmico, mais tem o coração sensível a população de Atílio Vivácqua. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins. Eu quero que o nobre colega
Vereador Cláudio esteja à vontade, porque aqui hoje é uma Sessão Ordinária, Sessão essa
que nós temos que esclarecer o que está acontecendo no município, e mais do que nunca, o
Vereador Cláudio desabafa com rancor, com ódio, porque é muita coisa para a cabeça do
Vereador, e algumas coisa a gente releva para que as coisas funcionem, vocês analisam, lá
na comunidade do Cláudio tem uma escola, eu queria que a Secretária de educação aqui
estivesse, porque a merendeira é de uma família de oposição, e está trabalhando sozinha,
tem setenta e poucos alunos, eu não tenho conhecimento certo, a escola de Linda Aurora,
uma merendeira para tomar conta de tudo, cuidar de tudo na escola, lá na Santana pela

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

mesma forma, enquanto tem muitas escolas aí Presidente, que tem duas cozinheiras,
faxineiras, e nós ficamos preocupados com isso, porque alguns ouvintes que aqui estão,
pessoas que não estavam presentes quando eu discuti o assunto do uniforme, quando o
Prefeito assumiu, ele se manifestou, foi as comunidades, e fez o uniforme, me parece que foi
duas camisas para cada aluno, e três anos se passaram, e não foi feita mais nenhuma
camisa para o aluno, e eu me deparando com um funcionário público, um gari, que é como
eu, é um funcionário, trabalhador, honesto, direito, e ele disse para mim: “Silas, o Prefeito
fala que não pode comprar uniforme para nós porque não tem dinheiro”, eu volto a fazer a
mesma pergunta, para onde foi a arrecadação de dois mil e cinco? Para onde foi à
arrecadação de dois mil e seis? Para onde foi à arrecadação de dois mil e sete? Quatorze
milhões e poucos, que não foi feita nenhuma obra no município, não foi construído nada, fez
apenas algumas casas para as pessoas que talvez não tivessem necessidade daquelas
casas, e quantas famílias carentes estão precisando de uma casa, não terminam as casas
populares que tantas famílias esperam, quando o nobre colega Vereador Valdeci Medeiros
falou que o município vai perder com o término daquelas casas, porque tem várias famílias,
eu quero deixar bem claro, que os ouvintes, as pessoas que aqui estão, na época, ele fazia
parte da administração, e tem gente da família dele que faz parte da minha família também,
que ganhou lote em lugar especial, gente dele, eu não estou aqui para criticar ninguém,
estou aqui para falar a verdade, estou falando o que é a verdade, se quiser prova eu tenho,
então, estamos aqui para ajudar, quando venho falar para vocês, eu tenho trinta e um anos
de Vereador, tenho sete mandatos de Vereador, mais eu mostro a vocês, muitas obras no
município, requerimento desse Vereador, então, para vocês terem uma idéia, não é porque
eu era de Independência, todas as reuniões que tem lá, eu faço parte da comunidade, eu
pergunto ao nobre colega Vereador, qual obra que tem no município, que tem o
requerimento do Vereador, porque eu tenho obras pedidas pelo Ex-Prefeito, requerimentos
meus na Comunidade de Independência, Comunidade de BR, Comunidade de Antas,
requerimento do Vereador que estava no interior trabalhando, eu fiz pedido para muitas
obras aqui dentro do município, fiz requerimento requerendo ao Prefeito que fizesse aquela
obra que era para o bem da Comunidade, hoje, tenho muitos pedidos, tem uma ponte na
Vila Nova, que liga Vila Nova a São José, se vocês passarem lá faz vergonha, a ponte está
caindo, indo para Independência, na Santa Cruz, saindo da rodovia, tem um monte de
manilhas amontoadas, correndo o risco de provocar acidentes, falta de requerimento não foi,
tem três anos, foi no final do mandato do Ex-Prefeito Marcos Sobreira, e no inicio do
mandato do Prefeito Hélio Lima, e foi lá, colocou umas manilhas, e por lá ficou, será que vai
ser feito? Eu quero agradecer a presença de dois amigos Ex-Vereadores, o José Neto e o
Pedro Sampaio, que estão aqui presentes, o Chiquito, o Eduardo, cada um de vocês que
aqui estão, mais quantas vezes que você José Neto, Pedro, veio para aqui para discuti o
bem da comunidade, o Pedro tem um exemplo, ele conseguiu várias coisas para a Praça do
Oriente, mais aqui tem Vereador que não tem coragem de fazer um requerimento, não
importa se é de situação ou oposição, não tem coragem de fazer um requerimento pedindo
uma obra para a comunidade, eu tenho requerimento pedindo uma quadra para o Alto de
Santa Tereza, esperamos, a área já foi doada, será que vai ser feita, mais será que é só em
Santa Tereza que precisa? Precisa no São José, precisa liberar uma escola, o nobre colega
Romildo Sérgio, não vou entrar no mérito dele, mais ele foi lá e filmou uma escola para ser
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doada, o Prefeito doar para o proprietário, e o Prefeito não teve coragem de trazer um
documento para aqui, para os Vereadores aprovarem, então, ficamos tristes, quando a gente
vem para aqui falar, a gente não quer falar criticando, quando o nobre colega Cláudio falou
da pracinha, já teve gente que perguntou para mim: “Silas, será que o Prefeito não aluga
aquele pasto na pracinha em frente ao Hospital”, em frente a Rodoviária, em frente a casa
dele, a chegada de Atílio Vivácqua, onde o povo está naquela praça toda noite por causa
dos jogos que teve, ficamos preocupados, queremos ajudar, e infelizmente não temos esse
direito, porque todas as palavras deles, quando falei do uniforme, o funcionário disse que ele
falou que não tem dinheiro para fazer, eu pergunto mais uma vez, para onde foi o dinheiro
do município? Explica Prefeito, onde está o dinheiro do município? Onde está sendo
implantado? Meu muito obrigado, que Deus abençoe cada um de vocês, obrigado pela
presença de cada um, a presença do Ex-Vereador José Neto, do Ex-Vereador Pedro e a
cada um de vocês que tem o mesmo Direito, meu muito obrigado. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Sra. Presidente, eu
gostaria de falar em relação ao projeto, projeto esse que pede a parceria da Prefeitura, na
ajuda de custo para os idosos da terceira idade usufruírem do transporte coletivo, já que a
medida intermunicipal não compete a essa casa, e nós estamos propondo, o Doutor Luciano
está até digitando Presidente, uma emenda modificativa, para onde se fala pessoas
portadoras de deficiência, passará a conter a seguinte redação: “Pessoas com deficiência
física”, pois existiu um congresso a pouco tempo, onde essas pessoas, junto a algumas
partes religiosas, decidiram que a partir de então, passam a defender como pessoas com
deficiência física, e não pessoas portadoras de deficiência, então, nós estamos propondo
essa emenda modificativa para ser inserida no projeto, e deixar de ser pessoas portadoras
de deficiência física, para pessoas com deficiência física, eu espero que os colegas
entendam nossa mensagem, que possam estar votando favorável a emenda. Presidente, eu
fiquei atento à discussão do Vereador Valdeci, do Vereador Cláudio, e pode passar para a
população, não só hás que ouvem o rádio, como também a internet, de que nessa casa, me
permita a expressão chula, é calça de veludo a fundo de fora, e não é bem assim, o
Vereador Valdeci salientou, que para as coisas funcionarem, nós temos que sentar para
resolver, só que os convites nessa casa para sentar e resolver, são só para os Vereadores
de situação, nós temos quase quatro anos de mandato, mais não somos chamados para
sentar e resolver, apenas os abacaxis, ai caem em nossa mão, agora, eu não fui, eu não sei
se o Vereador Cláudio foi, se o Vereador Antonio Machado, Vereador Eurico, se quer,
convidados para trabalhar e resolver a situação, então, nós não podemos ser cobrados aqui,
e as pessoas que estão nos acompanhando pela Internet e pelo Rádio, vão pensar que nós
nos recusamos a discutir o bem para Atílio Vivácqua, e não é isso, nós somos Vereadores
de oposição, temos nossa posição, mais nunca fomos chamados para discutir um assunto
que nós deixamos de fazer porque somos Vereadores de oposição, então, existe uma
diferença muito grande, porque se não fica passando a imagem Presidente, de que nós não
temos interesse de resolver, pelo contrário, estamos aqui sim, pertencemos a um grupo
político sim, mais não fomos chamados hora nenhuma para sentar, para somar, para
resolver os problemas, isso de forma alguma, então, essa é nossa posição, o Vereador
Antonio Machado questionou que se quer foi convidado para participar de uma inauguração,
e a secretária respondeu que só foram bordadeiras, mais aqui nessa casa tem convite com
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um monte de bordadeiras diferentes, que não fazem parte das pessoas que fizeram o curso,
então para encerrar Presidente, apenas isso, gostaria de defender essa emenda, e de
colocar que nós se quer fomos chamados três anos, praticamente três meses, para sentar
para resolver uma situação, são dois grupos distintos, o Prefeito usa apenas os seus
Vereadores, e vai cobrar de nós que não sentamos. Presidente, vou ter que dar uma parte
para o vereador Cláudio que já falou umas cincos horas hoje. O Vereador Cláudio
Bernardes Baptista solicitou uma parte que lhe foi concedida. Em respeito ao espelho que
tenho do meu mandato a Vossa Excelência, se me negasse uma parte, seria até
desmoralizado do nosso partido que abraçamos a mesma causa. Gente, eu não pude falar
no meu tempo, porque o tempo é curto eu hoje precisei tirar umas fotos na exposição, e o
nosso Parque de Exposição tem uma máquina, todos estão vendo ali, eu não sei o que é,
perguntando uma pessoa, me informaram que é um compressor de pedreira, eu nunca ouvir
falar que a nossa Prefeitura tem um bloco para tirar, e se essa máquina pertence ao
Prefeito, nós dessa casa temos que exigir para colocar na varanda da sua casa, porque o
Parque de Exposição é público e pertence a população, entra Prefeito, sai Prefeito, e o
Parque é da população, e eu peguei também um caminhão que tanto criticaram, está ali
sendo desmontado, um caminhão e um ônibus, tirando peças, porque criticaram demais a
administração passada, e não tiveram condições de arrumar o caminhão, preferiram tirar
uma vasculante para fazer de carro pipa, a gente que não conhece maquina não sabe, uma
pessoa me informou que é um compressor de pedreira, não sei, então, fiz questão de tirar
essa foto, para as pessoas vêem que as coisas públicas realmente estão sendo levadas na
brincadeira nesse município, então Vereador, eu agradeço essa parte, e vou só concluir
Presidente, essa parte dessa foto que me deixou muito triste, porque o homem que defende
as coisas públicas, ele tem que defender de tudo, a macega eu nem vou falar, porque se ele
deixa dentro da casa dele, dentro da exposição para ele é normal. Presidente, muito me
entristeceu essa semana, eu fui procurado por aproximadamente quarenta jovens, entre
jovens e adolescentes, que estão fazendo um curso profissionalizante na São Camilo, são
nove ou oito cursos, não sei, e essas pessoas muito entristecidas, porque tentaram um
ônibus com a administração para levar eles todos os sábados durante dez meses na São
Camilo, e o Prefeito absurdamente negou falando que não pode, eu acho que se você não
incentivar o jovem e o adolescente a se profissionalizar, dando simples concessão de um
ônibus que se é curso, está envolvido em escola, ninguém está indo para baile, ninguém
está indo para festa, estão indo aprender algo, todos os sábados na São Camilo por dez
meses, vocês vão na rodoviária é lotado de gente, três horários de curso, foram pedir ao
Prefeito, não tinha jeito, e mais triste a gente fica, que fiquei sabendo hoje que dez pessoas
que votaram nessa equipe de gente maldosas, foram concedidos com passes pago pelo
município, então, a desigualdade se encontra alavancando Atílio Vivácqua para cem anos
atrás, por causa de maldade do administrador que não tem competência nem mesmo de
conduzir a sua residência, ainda mais Atílio Vivácqua, boa noite, obrigado e um abraço. Com
a palavra o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Para finalizar Presidente, eu
gostaria que essa mesa reforçasse o pedido que o Secretário Celso Cansian pudesse estar
nessa casa na próxima Sessão, para que possamos ter o esclarecimento que pretendíamos
nessa Sessão de hoje, e que infelizmente não fomos contemplados com as informações,
não só da obra das centos e vinte casas populares, mais também com algumas outras
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reclamações que temos no município, e queremos fazer junto ao Secretário de obras Celso
Cansian. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos.
Quero cumprimentar a Presidente, cumprimentando a Presidente estendo meus
cumprimentos a todos da mesa, aos nobres colegas Vereadores, pessoas que nos
prestigiam nessa tarde, Ex-Vereador Pedro, o Ex-Vereador José da Costa Neto, o Chiquito,
Ademir, Pastor Padilha, Rogério nosso amigo, e funcionários, é uma satisfação muito grande
vocês estarem aqui junto conosco. A gente fica ouvindo atentamente o nobre colega, todos
falando, lutando, e todos aqui lutando pelo mesmo ideal, teve Vereador aqui que às vezes
não citou nome, poderia até ter citado meu nome, porque quando se refere a Antas, Vossa
Excelência Vereador Cláudio, fiquei até feliz quando Vossa Excelência falou que o
marimbondo mordeu alguém, isso aí é muito cômodo, porque na comunidade existe, um
marimbondo pode vir de qualquer lado e morder quem quiser, o Vereador disse que todas as
obras que foram feitas, eu também já estive lá na gestão, também fui favorável aos projetos
que por aqui passaram, e quase não precisava de falar nada, porque eu tinha a maioria, hoje
não, hoje é lei, cada um lutando querendo crescer as vezes até nas costas do outro, falando
bobagem, eu realmente tenho menos mandato do que Vossa Excelência, tenho também
vários requerimentos que fiz, alguns não foram atendidos, fui feliz em outros, na minha
região também tem algumas obras que foram construídas com o dedo desse Vereador que
está aqui, porque assinei e fui favorável aos projetos, só para concluir eu não vou entrar
muito nessas coisas eu quero Presidente, agradecer o Prefeito Hélio Lima, um pedido que
fiz na comunidade, as reformas do postinho de saúde de Santa Tereza, Antas e Milagres,
agradeço também ao Secretário Celso, e o Dr. Eduardo que contribuíram para que isso
fosse realizado, agradeço e parabenizo a eles por ter atendido o meu pedido, e hoje a
comunidade está de parabéns, porque foi uma reforma que já está a bastante tempo
danificando, e hoje o povo para ter saúde, uma limpeza é fundamental, isso é higiênico e faz
parte da nossa saúde, e o povo do nosso município merece. Eu jamais poderia deixar de
falar nessa casa, e parabenizar também o futebol de areia, porque enquanto eu ouvia
atentamente os nobres colegas falando que vai cair a quadra, porque a areia vai cortar o
ferro, fiquei tão feliz pelo povão que se encontrava na exposição, onde a maioria do povo
esteve de acordo, e a população foi massa, porque no Bairro Niterói em frente ao Beira Rio
não tinha condições, era um aperto, e eu parabenizo o Prefeito mais uma vez pela brilhante
idéia que teve de colocar aquela areia no parque de exposição, onde comportou o povo e
ficou muito bem, e parabenizo também o secretário de esportes do sul do estado que
marcou presença, onde concluiu o evento, e eu gostei demais, parabéns secretário, porque
marcou presença, onde disse que ficou maravilhado de encontrar tantas pessoas, porque
hoje realmente o esporte de Atílio Vivácqua, a nível de sul do estado, é um dos mais
relevantes, está acontecendo o esporte que nós encontramos em nosso município hoje, por
isso mais uma vez parabenizo o Prefeito por sua brilhante idéia, porque encontrei pessoas
aqui na cidade que diz que se votar para que vá para a exposição, novamente estarei
votando favorável para que aconteça esses eventos, tenho mais algumas coisas para falar,
mais vou dar uma parte para o nobre colega. O Vereador Valdeci Medeiros Casimiro
solicitou uma parte que lhe foi concedida. Quero agradecer o Vereador Itamar pela parte,
obrigado Vereador por deixar de concluir seu raciocínio, se o nobre colega Vereador Cláudio
e Vereador Antonio Machado, se vocês estão imaginando que eu vou entrar em discussão
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ou bater de frente, pode ficar tranqüilo que não vou fazer, mesmo porque não tenho essa
formação, eu não quero saber a formação deles porque é problema de cada um dos
senhores Vereadores, mais eu não tenho essa formação de entrar para esse tipo de
discussão, mais eu gostaria de dizer para eles que estou tranqüilo Vereadores, minha
consciência está tranqüila, o Vereador Cláudio falou que tenho vários cargos na Prefeitura,
parabéns ao meu filho se esteve lá, o Prefeito queria a aquisição dele quando ele ainda
estava aqui na Câmara, eu não permiti que ele descesse, eu disse que ele só descia após o
fechamento do meu contrato Presidente, e ele só foi para aquela Prefeitura após esse
tempo, muitas pessoas sabem disso e são testemunhas, agora, existe uma coisa que
ninguém tira do outro, que é o conhecimento, graças a Deus, sem nenhum orgulho, Deus
abençoou que ele conseguiu estudar, me desculpe tomar seu tempo, mais é preciso
desabafar, eu fui atingido até moralmente pelo nobre colega Vereador Cláudio, eu estou
quietinho, pode atingir, eu sei da minha conduta, a minha conduta ninguém tira, é minha,
agora, cada um que se cuide, porque aquilo que é nosso é nosso, a cruz que for minha é eu
que vou carregar, agora, é preciso que se faça justiça, e eu vou cobrar Vereador, Vossa
Excelência é membro de uma comissão de ética dessa casa, estão trabalhando? Me
responda por favor. Com a palavra o Vereador Itamar Moreira dos Santos. Ainda não.
Com a palavra o Vereador Valdeci Medeiros Casimiro. Eu quero cobrar de Vossa
Excelência, porque com todo respeito que tenho pelo nobre colega Vereador Jovaci,
entenda que não tenho nada contra Vossa Excelência, criou-se uma comissão aqui nessa
casa, e tiraram o Vereador Mário Sergio dentro de três meses, e agora? O Processo vai
continuar da mesma forma? Vai tocar, vai examinar, vai dizer quem tem direito e quem não
tem, aquele que estiver errado vai ter que pagar seus erros ou não? Os direitos são iguais,
estou cobrando Vereador, porque Vossa Excelência é membro da Comissão, por favor cobre
isso, porque o julgamento anterior já tinha cento e dez dias com o prazo extrapolado, mais
mesmo assim o barco correu, e aí? Estou tranqüilo Vereador, eu não me vendo por dinheiro
nenhum, Vossa Excelência colocou aqui com todas as letras que nós estamos nos trocando
por emprego, por isso ou por aquilo, Vossa Excelência sabe que houve dois concursos no
Governo do José Luiz, eu não participei de nenhum, porque eu queria preservar minha
situação, porque se eu passasse na prova e ocupasse o meu cargo, eu não sei qual seria o
entendimento, por isso preferi ficar fora, veio o segundo e eu não participei, veio esse da
Prefeitura agora eu não participei, já que é marmelada eu poderia fazer e ter meu cargo
garantido, mais eu não fiz, eu prefiro Vereador, se eu perder as eleições, Deus sabe o que
vai acontecer comigo, eu estou tranqüilo, porque sei que Deus não vai me dar uma cruz
além daquilo que eu possa carregar, tenho certeza absoluta disso, porque tenho certeza que
o meu perfil não permite que eu entre em certas discussões aqui, mais estou aqui. Há
poucos tempos, eu não me lembro qual sessão, recordei, porque foi tão grave, foi no dia
vinte e um de agosto, uma sessão desta casa, ouve uma ofensa, o nobre colega Vereador
teve a intenção de ofender, mais logicamente se você disser o sentido da palavra não
estaria ofendendo, aí o nobre colega Vereador me chamou desta Tribuna, não com meu
nome, mais indiretamente ele teve o prazer de dizer que eu era analfabeto, ele teve o prazer
de dizer indiretamente, foi cortando, fazendo desvios, disse que eu tinha que ler e entender,
só que o Vereador não sabia que naquele dia eu estava estudando justamente português, e
se eu tivesse feito algumas perguntas a Vossa Excelência, Vossa Excelência com curso

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

superior talvez não saberia me responder, mais eu preferi ficar na minha, se nós fossemos
só saber o verdadeiro sentido da palavra que foi usada naquele dia, porque um colega do
lado não explicou para ele, “olha essa palavra, foi a palavra ordinária que foi usada”, e o
sentido da palavra, não conta? Aí eu poderia ter respondido muitas coisas eu fiquei quieto
na minha. Presidente, desculpa, mais ele ofendeu minha moral, então eu tenho que falar, eu
fiquei muito triste, porque eu gosto de falar, eu reclamo, eu brigo pelos interesses do
município, Vereador por favor respeite, eu brigo pelos interesses do município, agora, por
favor, vamos ter respeito um pelo outro, porque nós somos todos iguais, autoridades
responsáveis, e sabemos aquilo que queremos, e por isso não fica bem essa coisa, eu até
concordo, de uma certa forma Vossa Excelência está certo, porque tem que usar a tribuna
mesmo para falar, Vereador Antonio Machado, o senhor não tem nenhum requerimento,
claro que não precisa, eu levei quinze anos brigando pelo calçamento do Alto Niterói, por
quadra, nunca consegui, hoje as ruas vão estar sendo calçadas se Deus quiser, a quadra já
foi construída, o campo de futebol já está com terraplanagem toda pronta, eu tenho que
estar feliz, eu tenho que agradecer, eu não vim para a tribuna com o oficio, mais estou do
lado do Prefeito, estou cobrando dele, mais estou do lado dele, o que eu quero de bom para
a minha comunidade é assim que eu faço, porque eu não quero nada para mim, o Vereador
falou que é interesse particular, mais não, o meu interesse é pelas coisas da comunidade, e
vou brigar sempre, enquanto eu aqui estiver, nós apenas estamos aqui, na hora que o povo
nos mandar embora estará tudo bem, vamos procurar nossa vida, mais nobre colega por
favor, desculpa mais eu fiquei triste com as ofensas, porque realmente acho que nós não
merecemos isso, muito obrigado Vereador, me desculpe tomar o tempo de Vossa
Excelência, mais te agradeço profundamente porque se não teria as falas. Com a palavra o
Vereador Itamar Moreira dos Santos. Eu quero agradecer a presença de todos que aqui
compareceram e que voltem sempre, eu também quero deixar só um abraço Presidente,
para a Cidinha Secretária de Esporte, Cultura e Lazer, e também o Romériton que realizou
um brilhante trabalho e boa noite a todos. A Sra. Presidente disse, em uma sessão onde
forma discutidos tantos assuntos, realmente nos passou despercebido, e não podemos
deixar de estar parabenizando realmente a Secretaria de Cultura, Esporte e Lazer pelo
brilhante trabalho, a final dos jogos foi sábado, parabéns ao Romériton, parabéns a Cidinha,
porque realmente foi um sucesso os jogos de verão, como todo ano vem sendo, a gente tem
que parabenizar e dizer que o trabalho deles é importante, que continuem realizando esse
trabalho, porque é um trabalho bonito, e os jovens e adolescentes que participam, sabemos
da importância disso para os jovens e adolescentes, para não estarem em outros lugares, e
estando praticando esporte, que é um jeito, uma maneira de estar guardando os filhos dos
cidadãos de Atílio Vivácqua. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jovaci
Duarte Lopes. Cumprimento a Mesa em nome da Presidente da Câmara, e os demais
componentes da Mesa, os nobres colegas Vereadores, as pessoas que não estavam aqui
nas primeiras falas, não vou citar nome de ninguém para não ofender ninguém. Eu fico
ouvindo os nobres colegas Vereadores falando, e eu gostaria de estar pedindo ao Vereador
Cláudio, que Vossa Excelência libere para passar aquelas fotos, queria falar só um pequeno
detalhe sobre aquelas fotos, faça um favor então Robson. Eu quero dizer que cheguei aqui
nessa casa porque foi o trabalho da Presidente da Câmara e dos colaboradores que
trabalham com seriedade, onde me colocaram dentro dessa casa, eu tenho todo respeito
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com cada um de vocês, e só quero falar da foto, o compressor não estou sabendo, só quero
falar daquilo que eu sei, aquele caminhão, eu sei bem da história, o caminhão que está
passando nas fotos, ele deveria ser retirado desse lugar, esse caminhão, pelo que sei antes
de eu ser Vereador, este caminhão tem problema de documentação e não pertence a
municipalidade, e a Prefeitura de Cachoeiro doou esse caminhão para a Prefeitura, então,
quero dizer que esse caminhão não pertence a nós, e que esse caminhão estava trafegando
nas ruas ilegalmente, então, se um caminhão desse atropelar uma pessoa, e o motorista
morrer, eu estou defendendo a causa porque eu sei, eu sei que ele estava ilegal, ele não
tem documento legal para rodar aqui, porque eu me informei com pessoas e tenho certeza
do que estou falando, posso trazer provas amanhã se precisar, gostaria que vocês dessem
uma olhada também do outro lado, olha que fotografia bonita, olha que ônibus novo,
ninguém falou sobre aquele ônibus novo, porque a administração do meu Prefeito hoje, eu
não vou ficar nervoso porque estou na presença de várias pessoas competentes, então olha
só, a Prefeitura reformou a frota de ônibus, temos aquele ônibus ali, e ele é o mais antigo, eu
por ter estudado cinco anos a noite, eu andei em muitos ônibus que nem vidro tinha, o
ônibus que foi herdado de outra administração, hoje nós temos muitas coisas que o Prefeito
fez, em termos de transporte, o nosso transporte não está ilegal, a nossa agricultura hoje
está bem, tenho que parabenizar, agora, as coisas que não estão legais tenho que falar para
o povo, eu tenho que correr atrás, só que não sou oposição do Prefeito, ontem eu estive
com o Prefeito, e ele sentou comigo e conversamos quase duas horas, e eu cobrei dele as
casinhas, e falei: “Independência de uma capela mortuária, e eu falei vamos pedir, mais eu
não vou fazer projetos nem requerimentos, porque não sair agora através de projetos, já
teve pessoas que passaram antes por mim aqui, estou aqui a cinco meses, e ele me
garantiu que vai fazer uma capela mortuária, vai fazer também na comunidade do Sr. Pedro
Sampaio na Praça do Oriente, eu conversei com ele ontem, e não penso só para mim,
porque é obra barata, agora, tem muitas pessoas carentes pedindo cimento, não pode,
então quer dizer, vamos fazer as casinhas, vamos trabalhar em cima disso, agora, eu volto a
repetir, a meninada que trate de estudar, porque o nosso município tem muita politicagem,
são dois partidos, um brigando contra o outro, Atílio Vivácqua nunca trocou de Prefeito
desde que eu me entendo por gente, só dois administraram nosso município até hoje, será
que no nosso município só temos dois, nós temos que trocar, porque eu acredito que daqui
a uns quatros anos, lá para a próxima, nós vamos ter mudança, porque até o nobre colega
Vereador Romildo Sérgio já me garantiu que futuramente ele pretende ser candidato a
Prefeito, e eu disse para ele que eu aprovo essa idéia, porque nós viemos nos arrastando a
muitos anos, e temos que pensar na mudança, mais aqui em Atílio Vivácqua ninguém
pensou em um sucessor, nunca vi Prefeito de Atílio Vivácqua pensar num sucessor, e eu
sou a favor de pensar em sucessor, então, desde já peso desculpas se eu falei alguma coisa
que desagradou a algumas pessoas que aqui se fazem presentes, mais o meu sentimento é
igual para todos, e eu disse, o que for favorável ao município eu vou votar, e se o Prefeito for
contra eu voto a favor da casa, eu sou Vereador do povo, e repito, toda sessão se eu não
conseguir fazer nada, eu vou saber que eu não fiz e não sou digno de chegar aqui e me
candidatar de novo no município para receber o voto das pessoas, muito obrigado e boa
noite a todos. A Sra. Presidente disse, o conselho de ética tinha sido desativado um
membro, o outro foi impedido, mais Vossa Excelência retornou, e já pode tomar parte dos

http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

trabalhos, e estar reiniciando os trabalhos, eu vou cobrar, e eu acho que Vossa Excelência
já pode estar se reunindo para estar agindo os processos, Vossa Excelência já retornou a
casa, e a gente fica muito feliz porque Vossa Excelência está com saúde graças a Deus,
então, vamos trabalhar. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico
Venturi. Mais uma vez quero cumprimentar a Presidente, porque essa é uma nova sessão,
aos componentes da Mesa e aos Vereadores, não poderia deixar de cumprimentar o nosso
irmão Pedro Sampaio, companheiro de guerra, aquele dali tem história, com pouco tempo
fez história, nosso companheiro José da Costa Neto, Vereador brigão, remitente, mais teve
seu valor diante dessa tribuna, enfim meu irmão de guerra, esportista, um homem que sabia
mexer, amigo Manoel Garrincha, amigo Chiquito, um abraço para você ai Chiquito, pessoas
que chegaram depois, boa noite, e que fique à vontade, eu vou ser breve, espero que os
Vereadores não me entendam de maneira adversa, ao contrário, eu vou começar falando
sobre o último que me antecedeu Vereador Jovaci, em dois aspectos ele não está errado,
ele está certo, ele aproveitou as fotos para mostrar o lado bom da coisa, mais ele é esperto,
ele mostrou o lado bom, o ruim não, e então, eu também estou de acordo com ele quando
ele falou na mudança, eu acho que deve haver mudança, eu sempre lutei sozinho aqui
nessa tribuna, eu vou citar nome, mais por favor não me pede parte porque estou acabando,
Vereador Valdeci, a gente sempre foi amigo particular nas igrejas, sempre trabalhamos
juntos, eu também não vou prolongar esse assunto, porque já está ficando muito tarde, eu
senti que ele ficou em uma posição delicada, mais eu queria só lembrar o seguinte
Vereador, Vossa Excelência nunca foi oposição, então, só quem foi oposição que sente na
pele e que vê o erro, porque quem nunca foi oposição, é que nem um pai quando passa a
mão na cabeça do filho, porque tudo o que faz está certo, ele está do lado e não pode falar
que errado porque as vezes ele perde alguma coisa que ele pode falar lá na frente para
garantir a permanência dele, então, o que eu poço dizer é o seguinte, eu fui Vereador de
oposição aqui durante esse tempo todo, e eu continuo Vereador de oposição por mais um
mandato, respeito os adversários, os companheiros, agora, só queria pedir a Vossa
Excelência que eu respeito muito, quando vir aqui para tribuna, não dizer que a função da
oposição é criticar, porque eu não vejo aqui critica Vereador, estou vendo aqui algumas
palavras exaltadas entre um e outro, mais se os Vereadores acharem que tudo está certo
igual vocês acham que está, como estaria esse município se ninguém acordasse esse
Prefeito? Se você olha que as criticas estão aí e ele continua dormindo, ele está naquela
base do camelo, levantou a cabeça, abaixou as orelhas e não levanta mais, então, eu peço
até desculpa por essas palavras, porque eu não sou de fazer esse tipo de coisa, mais eu
sempre fui oposição e tinha minha posição, eu não fazia critica, eu votava o que estava certo
e não ficava no muro, e deixava de votar aquilo que eu achava errado, eu elogiava o
Prefeito na hora que precisava, mais na hora que precisava falar que ele estava errado eu
falava, agora, eu acho que essa casa não foi hoje informatizada, e vocês sabem o que
estamos falando aqui, quem está com sua internet ligada está vendo tudo aqui, nós
precisamos ter muito cuidado com nossas falas, com nossas colocações, porque as vezes a
pessoa está tranqüilo pensando que está falando para essa quantidade pequena de
pessoas, mais nós estamos falando aqui para o mundo, e eu quero dizer o seguinte, estou
muito feliz por ter chegado até aqui, eu quero sair daqui quando Deus quiser, não quero
morrer, mais não quero sair daqui como Vereador terminando o meu mandato, Deus é quem
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sabe, já disse que não sou candidato, mais se precisarem de mim eu estou aí, porque acho
que o nosso trabalho é esse, trabalhamos em defesa do nosso município, cada um tem o
dele, o nosso município é a nossa casa, a casa dos nossos filhos, dos nossos amigos,
enfim, é a casa de quem paga o imposto, de quem paga o nosso salário, então, enquanto
estamos aqui vamos fazer por onde, vamos o melhor, agora, se o Senhor Prefeito “A ou B”
está pisando na bola, não vamos passar a mão encima, vamos ser aquele ditado que eu
ouvi, o Vereador Romildo Sérgio e o Vereador Cláudio também ouviu, um camarada que
trabalha na rede Federal, disse que Atílio Vivácqua só tem vaquinha de presépio, e ninguém
falou nada, então, nós não estamos aqui para ser vaquinha de presépio, o Prefeito fala e
abaixa a bola, eu quando falei que Vossa Excelência nunca foi oposição, eu tive até uma
hora para falar umas palavras que o Cláudio falou com Vossa Excelência, mais em respeito
a Vossa Excelência como cidadão e autoridade, eu retiro o que falei, é prerrogativa dele, ele
fala o que quer, eu não vou colocar palavras na boca dele, mais não vou fazer aquelas
colocações que foram feitas aqui, porque eu acho que temos muitas maneiras de trabalhar,
e sem precisar que ofenda. Só que aqui a gente não vem criticar, eu não vim aqui para fazer
critica, o que eu falo aqui eu assino embaixo, estou naquela Mesa não é por acaso, e fiz
parte dessa Mesa com vários outros Presidentes, foi quatro mandatos, e só teve um que eu
não participei da Mesa Diretora, mais acho que nossa Presidente está fazendo um trabalho
excelente, ela disse em outras vezes, não quero que os demais Presidentes que aqui
passaram levem a mal, mais tem que ser assim, a coisa tem que ir para frente, então, a
nossa Câmara hoje é outra, ela tem outra cara, ela tem outra administração, e é para isso
que eu vim, nós temos aqui Assessores de alto nível, não vou falar do seu filho porque ele
também tem os seus valores, hoje a Câmara trabalha em cima da lei, você vê que nós
aprovamos aqui a alguns minutos a urgência de um projeto, e imediatamente o Vereador
Romildo Sérgio, achou ali alguma coisa que poderia não estar completo, e o nosso Assessor
ou Procurador rapidamente já está ali e já corrigiu, então, é para isso que nós estamos aqui,
é para fazer certo, o errar é humano, mais errar toda vida por favor, aí me desculpa mais as
palavras são outras, eu disse e repito, Vossa Excelência nunca foi oposição, Vereador
Itamar eu respeito muito, nunca foi oposição, até então tem dado muita sorte, porque está do
lado mais nunca foi oposição, sempre foram privilegiados, e a verdade é essa mesmo, quem
está do lado do Prefeito, o Vereador Sérgio um dia falou, tem que comer terra, tem que
comer sal, então, eu acredito que o Prefeito perdeu muito tempo com a equipe dele, ele
perdeu muito tempo na administração dele olhando o erro do passado, e se eu ficar olhando
os erros dos outros, eu vou esquecer das minhas coisas boas, e isso aconteceu com o
Prefeito, ele está rodeado de pessoas de sangue ruim, pessoas que eu tenho quase certeza
que Deus está distante deles, e ele foi vacinado com aquele sangue ruim, e ficou procurando
defeito na administração passada, e esqueceu de fazer a dele, e a cara do município está aí,
eu não vou dizer se ele é candidato ou não, ele está no direito dele, agora, o julgamento vai
ser em outubro, eu não vou julgar ninguém, agora, quem fez por merecer vai, quem não fez
tchau e benção, e não adianta ir atrás do fundo de garantia, porque não tem direito de mais
nada, aqui é o seguinte, ganhou ficou, perdeu para trás, cai na pista porque não tem direito a
mais nada. Eu só quero aqui Presidente, dizer mais uma vez que estou muito feliz de ver o
José da Costa Neto hoje aqui na nossa sessão, os dois Ex-Vereadores, Pedro Sampaio
também, está casa estava com saudade de vocês, desculpa se eu fui além, mais quando a
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coisa está dando certo tem que ir para frente, pelo que eu tenho ouvido, eu acho que não
era hora de voltar o Prefeito anterior, mais precisa voltar, porque tem muita coisa estragada
que ele fez e ele tem que consertar novamente, para quem pegar dali para frente ter uma
administração digna de continuar, porque do jeito está, está difícil, é uma falta de respeito
passar a Prefeitura para o outro do jeito que está Presidente, desculpa os minutos que eu
tomei, mais estou de acordo com a emenda, estou de acordo com o projeto. A Sra.
Presidente disse, se Vossas Excelências me permitem estar colocando os projetos em
votação, e depois quem quiser fazer algum comentário fica a disposição a palavra, vou estar
colocando primeiro a proposta de Emenda Modificativa. Vereador Romildo Sérgio Abreu
Machado, com assento nessa casa de leis, apresenta a emenda modificativa ao Projeto de
Lei nº. 002/2008, que autoriza o Poder Executivo Municipal, a firmar convênio com as
empresas prestadoras de serviços de transporte coletivos, para custear o transporte de
idosos e pessoas portadoras de deficiência física e/ou mental e das outras providências nos
termos que seguem. Fica modificado no Artigo primeiro do Projeto de Lei nº. 002/2008, a
expressão: Pessoas portadoras de deficiência física e/ou mental. Pela expressão: Pessoas
com deficiência. Artigo segundo: Fica modificado o artigo segundo, e inciso segundo e
terceiro do Projeto de Lei que passará ter a seguinte redação: Artigo segundo: Para as
finalidades dessa lei considera-se: Mantida a redação. Inciso Segundo: Pessoa com
deficiência física ou mental, auditiva ou visual, devidamente cadastrada na Secretaria de
Ação Social nos termos da lei 711/2008. Terceiro: Acompanhante, pessoa considerada
necessária para a locomoção da pessoa com deficiência. Artigo terceiro: Fica modificado no
artigo terceiro do Projeto de Lei 002/2008, a expressão, portadores de deficiência, e pessoas
com deficiência. Sala das Sessões, Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, vinte e quatro de
março de dois mil e oito. Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Aqueles que estiverem
de acordo com a emenda modificativa do Vereador Romildo Sérgio permaneçam como
estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Vamos passar a
votação do Projeto de Lei nº. 002/2008, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar
convênio com empresas prestadoras de serviços de transporte coletivo, para custear o
transporte de idosos e pessoas portadoras de deficiências física e/ou mental e das outras
providências. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão, e os que não
estiverem se manifestam. Aprovado por unanimidade. Gostaria de estar colocando as atas,
Ata da décima nona Sessão Ordinária, de vinte e oito de agosto de dois mil e sete. Aqueles
que estiverem de acordo permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem.
Aprovada por unanimidade. Ata da vigésima primeira Sessão Ordinária de dezoito de
setembro de dois mil e sete. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão, e
os que não estiverem se manifestem. Simone, faça a correção, fica aprovada com a
correção. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão e os que não
estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. A Simone vai estar fazendo a
correção agora de uma vez. Ata da primeira Sessão Ordinária realizada em dezenove de
fevereiro de dois mil e oito. Aqueles quem estiverem de acordo permaneçam como estão e
os que não estiverem se manifestem. Aprovada por unanimidade. Ata da primeira Sessão
extraordinária realizada em vinte e oito de fevereiro de dois mil e oito. Aqueles que estiverem
de acordo permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovada por
unanimidade. Agradeço aos Vereadores por terem aprovado esse projeto, e com certeza
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nós esperamos que o Prefeito realmente faça essa parceria com a empresa de transporte,
para estar concedendo o passe livre para os idosos, e as pessoas com deficiência. A Sra.
Presidente abriu o Grande Expediente concedendo a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista. Presidente, eu prometo ser breve ou quase não falar nada, o Vereador
Valdeci pediu uma parte, até utilizou o horário do Vereador Itamar todo, que não pôde nem
explanar a situação dele, isso faz parte de grupo, para se defender de algo que eu tinha dito
aqui, só Vereador, que eu falaria tudo de novo, porque eu não sou homem de duas palavras.
E a questão do Vereador Jovaci, coisa gostosa Jovaci, você mostrou ali um ônibus bonito,
lindo, e eu tinha falado anteriormente que tem várias pessoas querendo fazer um curso que
não foi contemplado, então, para ter comida em casa e não fazer almoço e nem janta, é
melhor não ter, porque a população está sabendo que tem um ônibus, que pode ser
atendido, e Vossa Excelência viu ele negando quarenta e poucas pessoas em um turno,
quarenta em outro, e o ônibus está lá na Exposição só para foto, então, o que adianta ter
carro e não levar as pessoas para aprender, o que adianta ter pá mecânica e cobrar do
produtor o óleo diesel, fica aí, tenho sido oposição, tenho mostrado a realidade para o povo,
mais falo para Vossa Excelência com respeito, o que chegou a essa casa ontem, Vossa
Excelência ainda vai acordar para o que eu estou falando, esse administrador com sua
corriola que de pessoas que acompanham, tem maldade para Atílio Vivácqua, e nós quando
defendemos aqui, queremos o crescimento do mesmo, então, o ônibus muito bonito, mais se
estivesse atendendo as pessoas do curso seria muito mais belo, boa noite Presidente, vou
me retirar, qualquer um que falar de mim, na próxima Sessão estaremos aptos, mais torno a
falar Vereador Valdeci, eu não falei, eu falo de novo, porque o desabafo quando é
verdadeiro dói em alguém. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo
Sérgio Abreu Machado. Presidente, eu só vim registrar nessa casa, enquanto os nobres
colegas Vereadores estão aqui, uns defendendo o Prefeito, e outros acusando o Prefeito, eu
estou muito triste Presidente e decepcionado, o Ex-Vereador José Neto, e o Ex-Vereador
Pedro Sampaio, estão ali e sabem disso, enquanto nós estamos aqui brigando com a
administração, uns tentando acordar o Prefeito, eu fiquei triste, sexta-feira ouvindo a rádio o
Governador Paulo Artung no vizinho Município de Muqui, que sempre esteve atrás das
administrações daqui na questão de recursos, estava lá anunciando um milhão e novecentos
mil reais de recursos para Muqui, e nós em três anos e meio, não tivemos aqui a visita do
Governador para falar eu estou aqui trazendo um milhão, estou trazendo quinhentos mil, eu
estou trazendo isso, então, isso eu fico triste, isso eu acho que a administração está muito
atrás, agora dói você ver o vizinho Município de Muqui receber um Governador amigo Paulo
Artung, que não é só amigo do Ex-Prefeito ou atual, é amigo dos dois, e contempla Muqui
com quase dois milhões de reais de obra do Governo do Estado, e nós ficamos aqui
chupando dedo, me permita meus amigos de Muqui que estão aqui filmando, mais
infelizmente essa é a realidade, aproximadamente dois milhões de reais de obras, e nós
aqui com o dedo na boca, se quer tivemos a visita do Governador para falar que está
trazendo obras, então, isso é o tempo que está perdido, o tempo que o Vereador Eurico
citou aqui que as coisas estão passando, e realmente estão, então, fiquei muito triste nesse
final de semana, porque sempre estivemos a frente, e começamos a tomar pernada do
municípios vizinhos. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jovaci Duarte
Lopes. Bom Presidente, um fala, outro fala, e eu também não poderia deixar de falar,
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porque na maioria das vezes nas Sessões eu falo pouco, então, hoje eu achei que é dia de
usar mais o tempo, porque tenho tempo merecedor, mais eu gostaria de dizer que aquelas
colocações que eu fiz de mostrar o ônibus novo, de falar do problema do caminhão, eu fiz
sem magoa, eu gosto de falar a verdade, hoje estamos aqui diante de várias pessoas, até
pessoas que gostam da política, tem o sangue na veia igual o Rogério Viváqua, Ademir
Torres, o José Neto, o Senhor Pedrinho Sampaio, e eu quero dizer para vocês que eu estou
aqui, e se vocês quiserem estar trocando uma idéia comigo favorável ao município, eu
sempre digo que eu estou acolhendo as informações, e quero trabalhar da melhor maneira
possível, porque esse ano todos sabem que é um ano eleitoral, e nós temos que saber agir,
e trabalhar da melhor maneira possível, e só voltei aqui na tribuna porque tenho certeza que
o Vereador que menos fala sou eu, então, quero desejar uma boa noite a todos vocês, e
dizer a vocês que eu estou muito feliz, porque é a primeira vez que tem essa população toda
aqui acompanhando nós, porque eu me sinto triste quando chego aqui e tem três ou quatros
pessoas, então, eu sinto que as pessoas estão se interessando, e estão prestigiando o
nosso trabalho, dessa maneira é melhor para trabalharmos, fico muito feliz pela presença de
todos vocês, acompanho o trabalho da nossa Presidente, está com um corpo jurídico muito
bom, então, foi dito aqui, vai ter como nós trabalharmos, quero colocar um projeto, não vou
colocar muito, talvez colocarei dois ou três, não sei, mais um eu quero colocar, e em breve
estarei apresentando meu projeto, uma boa noite a todos e fiquem com Deus. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi. Eu só voltei aqui para
cumprimentar o nosso companheiro de Muqui que está aí todo dia fazendo esse trabalho
maravilhoso, que está dando cobertura em todas as Sessões, e que eles possam continuar
junto conosco, e dizer Presidente, que estou feliz pelo projetinho, os Vereadores
entenderam, e eu também agradeço por ter participado desse projeto conduzido pela Mesa,
e aquilo que eu falei a alguns minutos atrás, o que é bom nós estamos votando, o que não é
não temos que criticar, mais sim discutir, agora, para sentar e discutir é difícil porque se
depender da autoridade máxima nós não discutimos nada, não sentamos para discutir, a
gente discute separado e chega no fim tudo acaba dando certo, boa noite a todos e que
Deus possa estar acompanhando vocês nos lares de vocês. A Sra. Presidente disse que,
bem, gostaria de já deixar o convite a todos os presentes, as pessoas que nos assistem ao
vivo pelo site, e dizer que sexta-feira dia sete de março às dezenove horas, estaremos
homenageando a Senhora Ana Maria Scarpini Machado, que estará representando todas as
mulheres Atilienses, em comemoração ao dia Internacional da Mulher, fica o convite a todos
os Senhores, que continuem participando conosco das Sessões na próxima terça-feira até o
momento não temos a Sessão Ordinária, mais na outra terça-feira seguinte já estaremos de
volta com os trabalhos da Sessão Ordinária, a quarta Sessão Ordinária, no mesmo horário
às dezessete horas, fica o convite a todos os Senhores. Não havendo mais matéria para ser
deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário
Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Sra. Presidente,
Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.
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Sala das Sessões, 04 de março de 2008.
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